

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Процес модернізації вищої освіти в Україні, наближення її до стандартів Європи висуває на перший план вдосконалення професійної підготовки майбутніх вихователів і вчителів. Сучасним закладам дошкільної та початкової освіти потрібні фахівці, що мають фундаментальну підготовку з теорії спеціальності, з освітніх технологій розвитку дітей, фахівці, здатні до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка має всі необхідні для документів такого типу складники: загальна інформація, мета освітньої програми, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання й викладання, перелік компетентностей, програмні результати навчання, ресурсну базу навчального процесу. Окремо схарактеризовані компоненти освітньо-професійної програми, перелічені в логічній послідовності.

Перелік компетентностей майбутніх бакалаврів розроблений відповідно до нового стандарту дошкільної освіти. ОПП «Дошкільна освіта та Початкова освіта» складена з дотриманням чинних вимог до структурування, співвідношення загальних та спеціальних компетентностей та їхньої відповідності очікуваним результатам навчання. Програма створює умови для впровадження освітньої діяльності з підготовки здобувачів вищої освіти за відповідним фахом згідно з вимогами ринку освітніх послуг в Україні.

Не маючи зауважень до змісту рецензованого документа, вважаємо за необхідне рекомендувати розширити спектр дисциплін, орієнтованих на індивідуалізацію освіти майбутнього педагога.

Отже, підбиваючи підсумки сказаному, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для запровадження у навчальний процес у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка для підготовки магістрів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Рецензент
головний науковий співробітник
лабораторії дошкільної освіти і виховання
Інституту проблем виховання НАПН України,
доктор педагогічних наук, професор



Гавриш Н.В.



Гавриш Н. В.

Гавриш Н. В.